

PROCES VERBAL

Încheiat azi 06.06.2022

în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 12 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind dl. Curt M, dl. Dascălu F, dl. Ivan I, dl. Lepădătescu D. și dl. Negoii R. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterile și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Lascu Nicolae.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 30.05.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN ORAȘ BOLINTIN-VALE” - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de buget-finanțe și Comisia juridică);

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Documentație PMUD în Orașul BOLINTIN-VALE” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană- inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN ORAȘ BOLINTIN-VALE”.

Dl Primar: Am mai discutat despre realizarea de stații de încărcare electrice prin AFM. Avem clar definită situația juridică a terenurilor pe care le vom amplasa, vor fi amplasate lângă transformatoarele de curent: o stație la blocul B4, una la Oil Argenta și una lângă Dispensarul Malu Spart; o stație are două locuri de parcare, două puncte încărcare rapidă/lentă. Cheltuielile eligibile 569.838,64 lei TVA inclus, contribuție proprie la cheltuielile eligibile 0 lei, finanțarea solicitată 596.838,64 lei (inclusiv TVA), valoarea totală proiect 606.526,14 lei (inclusiv TVA), cheltuieli neeligibile 36.687,50 lei (inclusiv TVA).

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre aprobarea participării la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații

de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN ORAȘ BOLINTIN-VALE” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Documentație PMUD în Orașul BOLINTIN-VALE” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană.

Dl. Primar: Prin intermediul acestei investiții se va avea în vedere elaborarea în format digital și aprobarea PUG, PUZ și a altor documente. În PUG al orașului Bolintin-Vale este prevăzută actualizarea la 5 ani a Planului de Mobilitate Urbană, termen care se împlinește în octombrie. Sunt fonduri la nivel național cu această destinație pe care dorim să le accesăm.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Documentație PMUD în Orașul BOLINTIN-VALE” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general